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Какую же выбрать профессию? Какая профессия будет актуальна в будущем? Каким будет мой «билет» в будущее? Мне кажется, что выбранная профессия – эта та профессия , которая поможет мне проявить мои способности в какой-то области.
Любая профессия становится любимой только тогда, когда вы  всей душой будешь преданы ей. Она должна стать смыслом вашей жизни. Для меня школа может стать тем местом, куда я буду  приходить с желанием, поэтому я хочу стать учителем. 
По-моему, профессия учителя входит в ряд сложнейших профессий в наше время, но не все об этом помнят. Я думаю, что сложна она, потому что учитель должен знать не только науку своего предмета, но и уметь находить общий язык с учениками. Плюс это очень нервная профессия: ты выслушиваешь оскорбления в свой адрес. Учитель должен оценивать и любить всех своих учеников
Также, быть учителем – это очень ответственная и важная функция. Ведь именно от этого человека  мы получаем наставления, знания, которые будут полезны на всю нашу дальнейшую жизни. Ученик же  должен помогать учителю в ответ. Он должен постараться закрепить новый материал, получая его в полной дисциплине.  Я думаю, что каждый преподаватель хочет, чтобы его ученики добились большего в изучении этого предмета, во взрослой жизни и даже при возможности превзошёл своего учителя. Это и будет означать, что труд не был напрасен, что учитель является прекрасным педагогом.
Конечно, какие-то учителя мне нравятся, какие-то нет. Но уважать и слушать, я должна каждого учителя, как и должны это делать все ученики .
Ещё я думаю, что учитель –психолог, потому что учителя общаются с детьми. Считаю, что с учителем можно поговорить обо всем, учителя – очень интересные люди с интересными судьбами. Мы обращаемся к учителям со своими личными вопросами, делимся радостью или горем и просто просим о помощи. Я думаю, что именно поэтому школа-второй дом, а учитель-второй родитель.
Именно учитель – образец воспитанности и культуры. С них мы очень часто берем пример. Я же хочу стать учителем, не только из-за того, что мне очень нравится моя профессия, а еще и из-за того, что у меня есть свой пример, кумир. Это моя прабабушка. Ее звали Игушкина Ольга Алексеевна. Она преподавала химию и географию. Также, она являлась директором школы. Она стала кумиром для меня и моих родственников. Все тети с папиной стороны стали учителями. 
Учителя бывают разными. Они могут быть предметниками. А могут быть учителями младших классов. Я очень люблю детей, но я боюсь ответственности, поэтому хочу стать предметником. Эта профессия мне кажется менее страшной, боюсь, что не смогу направить маленьких детишек на правильный путь.
Учителя-предметники тоже бывают разными. Моя прабабушка, как я уже говорила, была химиком и географом, но это не мой путь. Я хочу преподавать английский и обществознание. Я влюбилась в эти предметы. эти же предметы сдавала на ОГЭ. Они мне кажутся очень перспективными, так как английский – это международный язык, а без обществознания вообще никуда, вы просто не сможете ориентироваться в будущей взрослой жизни без знания этого предмета.
Я считаю, что профессия учителя будет существовать многие времена , будет нужной и востребованной .
Учитель-это такая профессия, которая требует от тебя не только знаний, но и толерантности к  детям с разным характером. Он должен быть опять же  психологом и  иметь организаторские способности .
Я знаю, что профессия учителя - душевная  профессия, она никогда не исчезнет в ваших сердцах. Никто не должен забывать своих учителей, с любовью вспоминать тех, кто направлял на правильный жизненный путь.
В каждом труде есть исходный результат. Для учителя результат его работы-грамотные и воспитанные ученики, умеющие разбираться в жизненных ситуациях и ставшие нужными в современном обществе.

