Информация о состоянии и развитии малого и среднего предпринимательства на территории Новокиреметского сельского поселения.
 На территории сельского поселения зарегистрированы и действуют 7 индивидуальных предпринимателя, 5 крестьянско-фермерских хозяйств и 17 самозанятых граждан. Крупный производитель представлен сельхозпроизводителем ООО «Волга селект» и департаментом добычи нефти и газа «Демкино» ОАО ТАТЕХ.
Из индивидуальных предпринимателей только один ИП Гарифуллин Рамиль Зайнуллович занимается производственной деятельностью – производство изделий из листового металла, численность работающих – 2 человека. 
ИП Хамитов Джаудат Амирзанович занимается сбором молока у населения с годовым объемом около 150 тонн, численность работающих – 1 человек.
Остальные индивидуальные предприниматели ведет деятельность по розничной торговле продуктами питания и товарами повседневнего спроса, порядок налогообложения у всех ЕНВД, с января 2021 года предстоит выбор между УСН и патентной системой. Каждый индивидуальный предприниматель имеют численность работающих по 1 человеку. Магазины проходят регулярную проверку контролирующими органами, согласно действующему законодательству. Ассортимент и качество товаров нареканий у населения не вызывает. В 3 торговых точках, где реализуется алкогольная продукция, установлен ЕГАИС. Режим работы с 8-00 до 18-00 
Финансово-экономическое состояние индивидуальных предпринимателей на территории поселения следует оценивать как удовлетворительное. В н.п.Русская Киреметь и Новая Киреметь из-за небольшого количества населения розничная торговля приносит минимальную прибыль.
Зарегистрированные на территории КФХ: Сыраев, Рафагутдинова, Багаутдинов, Мингатин, Латыпов занимаются животноводством, имеют неплохие перспективы развития. Республиканских грантов удостоились КФХ Сыраев и КФХ Мингатин. Кроме них на арендованных у пайщиков землях занимается растениеводством КФХ Аюпов, зарегистрированный в пгт Аксубаево.
Самозанятые граждане, проживающие на территории поселения, в основном занимаются  оказанием разнообразных услуг населению. 
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