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ПРЕСС-РЕЛИЗ
«Декларационная кампания - 2024»

Меньше месяца остается до завершения декларационной кампании по итогам 2023г. До 2 мая граждане обязаны самостоятельно рассчитать сумму налога и представить в налоговый орган декларацию по форме 3-НДФЛ.
Отчитаться о доходах за 2023г. и представить декларацию обязаны индивидуальные предприниматели, работающие на общей системе налогообложения, практикующие нотариусы и адвокаты. Кроме того, декларировать свои доходы обязаны те граждане, кто в 2023г. продал имущество, которое было в собственности меньше минимального срока владения, лица, получившие дорогие подарки не от близких родственников, и те, кто выиграл в лотерею, сдавал имущество в аренду или получал доход от источников, находящихся за пределами Российской Федерации. Оплатить исчисленный в декларации НДФЛ нужно не позднее 15 июля 2024г.
Что же будет, если граждане не исполнят обязанность, предусмотренную Налоговым кодексом, и не представят  декларацию до 2 мая 2024г.? В отношении этих граждан сотрудниками налоговых органов будут проведены «бездекларационные» камеральные проверки на основе имеющихся сведений о налогоплательщиках. В ходе таких проверок сумма налога, подлежащая уплате в бюджет, будет исчислена без учёта произведенных расходов на приобретение проданного имущества. По результатам «бездекларационной» камеральной проверки, помимо суммы НДФЛ к уплате, налогоплательщику начисляются штрафы и пени за нарушение сроков подачи декларации. Поэтому важно исполнить свою конституционную обязанность и представить декларацию самостоятельно в установленный срок. 
В каких случаях не надо сдавать налоговую декларацию. От обязанности представления декларации 3-НДФЛ полностью освобождены граждане, которые продали объект недвижимости, срок владения которых: 
– более 3 лет, если недвижимость унаследована, приватизирована, получена в подарок от близкого родственника, приобретена по договору ренты, является единственным жильем,
– более 5 лет в остальных случаях.
Вне зависимости от срока нахождения имущества в собственности отсутствует обязанность декларировать доходы: если доход от продажи жилья не превышает сумму имущественного налогового вычета по НДФЛ с учетом кадастровой стоимости, для недвижимости - это 1 млн руб.; для гаражей, бань, а также транспорта – 250 тыс. рублей.
 Если  у  налогоплательщика   возникает   обязанность  по декларированию доходов, представить декларацию 3-НДФЛ необходимо в налоговый орган по месту своего учета, то есть по месту жительства. Удобнее всего направить декларацию 3-НДФЛ через Личный кабинет налогоплательщика на сайте Федеральной налоговой службы, поскольку большая часть данных заполняется автоматически, там же можно легко рассчитать сумму налога, введя необходимую информацию о доходах. В 2023г. 96% татарстанцев предпочли представлять декларацию 3-НДФЛ через Личный кабинет. В настоящее время свыше одного миллиона 700тысяч татарстанцев имеют свои Личные кабинеты, и, соответственно, могут подать декларацию в электронном виде. 
18 и 25 апреля во всех налоговых инспекциях республики  пройдут Дни открытых дверей для физических лиц, в ходе которых граждане смогут получить практическую помощь в заполнении декларации через Личный кабинет и задать любые вопросы по социальным и имущественным вычетам.
По оперативным данным, за 3 месяца текущего года в налоговые органы представлено более 235 тыс. деклараций по всем основаниям. Из них 24 тыс. деклараций представлено физическими лицами, обязанными её представить в силу закона, этими гражданами заявлено к уплате в бюджет 1,3 млрд руб.
Предельный срок подачи декларации 2 мая 2024 года не распространяется на налоговые вычеты. В этом случае направить декларацию можно в любое время в течение года. 
Граждане нашей республики активно пользуются правом на получение вычетов по расходам на приобретение жилья, лечение и обучение. Так, в 2023г. налогоплательщиками представлена 391 тысяча таких деклараций (88% от общего количества).
На сегодняшний день гражданам  республики  уже  возвращено 5млрд 800млн руб. налога в связи с заявленными социальными и имущественными налоговыми вычетами. В 2023 году гражданам республики возвращено 13,7 млрд рублей. 
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