Отчет главы Аксубаевского муниципального района

О работе за 2010 год и задачах на 2011 год.

                Хәрмәтле депутатлар hәм чакырылган кунаклар!

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии с Уставом муниципального образования представляю

годовой отчет о работе районной администрации.
Хочу отметить, что прошедший год для Аксубаевского района был отмечен многими значимыми событиями: достойно провели 65-летие Великой Победы,  90-летие образования ТАССР, Юбилей  - 80-летие района, Год учителя, проведение Всероссийской переписи населения, выборы в представительные органы муниципальных образований.
10 октября  на территории всех муниципальных образований состоялись выборы депутатов представительных органов, были выбраны главы поселений. Новый состав представительной и исполнительной власти приступил к работе. За это время между администрацией района, представительным органом и главами поселений удалось выстроить продуктивные отношения. Уверен, это будет способствовать решению вопросов социально-экономического развития района в ближайшие годы. 
        Начну с  вопросов, которые рассматривались на заседаниях Совета Района. За отчетный период проведено 7 заседаний Совета, на которых рассмотрено 57 вопросов. Среди них утверждение Положений о муниципальном заказе, о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов, об утверждении ежегодных грантов главы района на денежное поощрение лучших учителей. Была принята  программа  капитального ремонта многоквартирных домов, рассматривались вопросы 

 реализации приоритетного национального проекта « Здоровье», программы безопасности дорожного движения, вносились изменения и дополнения в ранее принятые решения. 
                                          Уважаемые коллеги!

Деятельность районной администрации, выполнение возложенных на нее функций оценивается системой индикаторов. По итогам выполнения  в 2010 году подписанных Премьер-министром республики и главой района индикаторов  наш район находится на 16 месте.( из 26 индикаторов  исполнено 18).С конца прошлого года введена  рейтинговая оценка муниципальных образований в части социально-экономического положения муниципалитета, включающая в себя показатели уровня жизни, отраслевого развития, экономического развития. По данным показателям есть над чем работать и работа предстоит серьезная.

Наш район с преимущественным развитием сельского хозяйства,

в связи с чем, начну с положения дел в агропромышленном комплексе.
                            Агропромышленный комплекс 
Прошедший год для жителей
 села, для всего агропромышленного комплекса района был годом больших испытаний. В условиях сильнейшей засухи год мы все же закончили достойными показателями. Да. в растениеводстве недополучили много.  Валовой сбор зерна составил 12,9 тыс.тонн при урожайности 11,5ц/га. Выращено и выкопано 40 тыс.тонн сахарной свеклы при средней урожайности 152ц/га. В отрасли животноводство  нами сохранены имеющиеся позиции. 
Произведено 22,2 тыс.тонн молока с ростом к уровню прошлого года на 4%, 3,3тыс.тонн мяса, рост составил 8%. Удой на одну корову составил 4 тыс.778 кг., на начальную голову произведено мяса КРС 184,5 кг, мяса свиней 90,8 кг, соответственно 107 и 105 процентов к уровню прошлого года. По району получено 4 тыс.804 голов телят и более 24 тыс. голов поросят.
 В условиях выживания с связи с засухой нам удалось не только сохранить  имеющееся поголовье, но и увеличить его в части КРС на 2 %.

Удалось получить денежной выручки в объеме 564,2 млн.руб., в том числе на одного работника -352,6 тыс.руб. Денежная выручка в животноводстве составила по итогам года –348 млн.руб., с ростом 33% к уровню прошлого года.
В 2010 году работникам сельхозформирований начислено заработной платы в сумме 150 млн.рублей ,в.т.ч на 1 работника 93,7 тыс. рублей. Выплачено заработной платы в сумме 150,7 млн. рублей, в.т.ч деньгами 129 млн.рублей , то есть 80% от выплаченной суммы. Среднемесячная заработная плата одного работника составляет 7 тыс.812 рублей, что составляет 109% к аналогичному показателю прошлого года и что выше районного показателя за 2010 год на 2,1%. Просроченной задолженности по зарплате на конец года хозяйства района не имели. 
Нужно отметить, что в такой трудный год сельчане не остались один на один со своими проблемами. Огромная финансовая поддержка была оказана  Правительством Республики, за что мы, аксубаевцы, премного благодарны.

В район в течении года на поддержку сельского хозяйства было направлено более 800 млн.руб. Благодаря данной поддержке и  корма были заготовлены своевременно и  в полном объеме. 
Проведенная работа требовала больших затрат, так как для восполнения недостатка потребности в грубых и сочных кормах хозяйства выезжали за пределы республики ( в Самарскую, Кировскую, Ульяновскую области, Пермский край), но данная мера была необходима в целях сохранения поголовья и производства молока и мяса.
Для достижения прогнозных показателей в районе  проводится большая  работа. Активно внедряется передовая прогрессивная технология ведения животноводства, проводится реконструкция и модернизация животноводческих помещений, восстанавливаются заброшенные, строятся новые помещения облегченного типа для содержания и выращивания скота малозатратным способом. В целях  выполнения программы большая работа проведена в ООО « Агрофирма Вамин-Аксу», который увеличил по сравнению с прошлым годом поголовье КРС  на 515 голов,  производства молока на 34%, производства мяса на 13%., получили больше  телят на 190 голов поросят на 524 головы. Хороших результатов добились и в ООО « Аксу Агро» , где рост поголовья КРС составил к уровню прошлого года 22%, производство молока – 19%, производство мяса – 11%. Отмечу и инвестиционную деятельность данной компании. Введен в эксплуатацию новый молочный комплекс на 3500 голов КРС в. т.ч. на 1580 дойных коров. 
В А/Ф «Вамин-Аксу»  проведена реконструкция и модернизация животноводческих помещений в отделении Тимошкино, Майна, Прогресс, Восход, Ленина, введено в эксплуатацию  родильное отделение  и помещение для содержания молодняка КРС отделения МЮД, Ленина, Нижняя Баланда. 

В ООО « Продкорпорация» по итогам 2010 года рост производства молока составил 14%, мяса – 9%, получено поросят – 633 головы.

Здесь проведена реконструкция и модернизация животноводческих помещений на 600 дойных коров. Установлены молокопровод, холодильная установка, проведен капитальный ремонт коровника на 320 голов в отделении « Луч».

Также хороших производственных показателей добились и остальные сельхозформирования района.
Хорошими темпами реализуется в районе программа « Развитие семейных ферм на базе крестьянско-фермерских хозяйств на 2009-2011 годы»

По данной программе  в 2010 году  участниками программы выступили фермеры Латыпова из Демкина, Галиуллин из Тахталов, Львов из Ст.Узеева.На сегодняшний день ими оформляются документы и проектно-сметная документация. В  текущем году   по данной программе оформляются документы еще 19 участниками. Это является хорошим сигналом - первой ласточкой формирования среднего класса на селе. 
Проанализировав реальные возможности и в соответствии с Программой  развития сельского хозяйства в 2011 году   планируется довести :
- валовую продукцию сельского хозяйства во всех категориях хозяйств до1 мдлр.646 млн.руб.

- производство зерна -  до 142 тыс. тонн

- производство молока  –  до 43,1 тыс.  тонн

- производство  мяса – до 3,5 тыс.тонн
- производство сахарной свеклы – до 92 тыс.тонн
- производство картофеля – до 47,5 тыс.тонн

- производство овощей – 5,652 тыс.тонн

- реализацию молока-  до 22 тыс.тонн
- реализацию мяса – до 2,8 тыс.тонн

     Управление  государственным и муниципальным имуществом    Основным направлением деятельности  в отчетном периоде было  обеспечение максимальной эффективности и доходности от использования муниципального имущества и земельных ресурсов.
               Выполнение бюджетного задания в части доходов от реализации и использования имущества и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности за 2010 год  исполнено на 186 % , выполнение плана от продажи материальных и нематериальных активов составило 111%. По данному показателю наш район занимает 3 место в республике по итогам 2010 года.
Всего по вышеуказанным направлениям поступило в бюджет района 6207 тыс.руб. или 305% к аналогичному показателю 2009 года.В судебном порядке передано в муниципальную собственность 24  земельных участка невостребованных земельных долей площадью 1974 га. В целом районные показатели неплохие.
Если проанализировать работу в данном направлении отдельных поселений, видим следующее:

Полностью завершена регистрация и перевод в муниципальную собственность невостребованных земельных долей по Староильдеряковскому и Староузеевскому сельским поселениям.

Неплохая  работа проведена еще в семи сельских поселениях.
(Старотимошкинском,Старокиреметском,Старокиязлинском,Старотатадамском, Новоибрайкинском, Староибрайкинском, Беловском)

Не шатко не валко, идут дела в Урмандеевском сельском поселении, где зарегистрировано лишь половина земельных долей, из-за чего большее количество жителей не получают арендную плату. В муниципальную собственность не передано ни одной невостребованной доли, что также не позволило увеличить налогооблагаемую базу, заметим, бюджета поселения. Ни люди не нужны, ни бюджет. Что тут скажешь?

Аналогичная ситуация в Аксубаевском, Емелькинском, Новокиреметском, Карасинском, Кривоозерском, Трудолюбовском, Мюдовском поселениях, где регистрация проведена на 54-65% земельных долей.
                  Уровень жизни, заработная плата, промышленность 
Как отметил Президент нашей республики Минниханов Р.Н. главным на сегодня является  4 направления:

Качество закона Качество власти Качество бизнеса Качество  жизни.    
Дальнейшее качественное улучшение жизни  населения района –основная задача, ради которой мы работаем. Это было определено и Программе социально-экономического развития района до 2010 года и через этот показатель мы строим свои действия на перспективу. Одним из основных показателей, характеризующих уровень жизни -увеличение реальных денежных доходов населения. За 12 месяцев  2010 года денежные доходы населения района составили 2 млрд. 322 млн.руб., что выше соответствующего периода прошлого года на  15 %,при этом денежный доход на душу населения в среднем за месяц составил 6023 рублей. В общих доходах населения района заработная плата является основной составляющей благосостояния населения района. Среднемесячная заработная плата работающих возросла на 6,9 % и составила 10 тысяч 653,6 рублей. На крупных и средних предприятиях района в течение 2010 года отсутствовала задолженность по выплате заработной платы.
Всего в районе насчитывается 394 хозяйствующих субъектов всех форм собственности. По крупными и средним предприятиям района за прошедший год объем отгруженной продукции составил 390 млн.руб

Относительно стабильно работали в 2010 году  промышленные предприятия :филиал ОАО «Вамин-Татарстан» «Аксубаевский маслодельный завод», ООО «Производственное предприятие», ООО «Аксубайлес».
 Рост товарной продукции в филиале ОАО «Вамин-Татарстан» Аксубаевский маслодельный завод составил 120 процентов. С начала года  на предприятии переработано 13 тыс.280 тонн молока и выработано:  масло крестьянское- 269 тн., цельно-молочной продукции – 79 тн., нежирной продукции – 20тн., сыра нежирного – 250 тн.

Ежегодно увеличивает производство продукции ООО «Производственное предприятие». Объем промышленной продукции  с начала года составил 24 млн.руб. На этом предприятии с каждым годом  улучшается качество выпускаемой продукции и  расширяется ассортимент. Здесь выпускаются кондитерские и макаронные изделия, безалкогольные напитки и консервы. За январь-декабрь 2010 г. произведено  19 тонн макаронных изделий, 855 тн. хлеба и хлебобулочных изделий  , 18500 декалитров безалкогольных напитков. 

Объем промышленной продукции в ГБУ «Аксубайлес» составил в 2010 году 5 млн.754 тыс. руб., что выше установленного плана на 5 процентов, но на 7 % ниже к уровню прошлого года. Сокращено  производство арболита  на 26%, штакетника – на 40%, пиломатериала – на 20%. Не понятна позиция руководства данной организации. В чем причина снижения производства? Нет сбыта? На то  и руководитель, чтоб решать возникающие проблемы. Сбыта нет? В то же время в районе школы и сады летом  не могли закупить пиломатериал.ООО « Благоустройством» построен полигон, отвечающий современным требованиям. Вместе с тем, слабо выполняются данной организацией прямые функции . Если функционирование других организаций прямо не отражается не виде поселка. То здесь, картина на лицо, в выходные поселок завален мусором. Недорабатывает здесь и поселковый совет. Однако, наряду с такими, как в пример можно привести работу предприятий малого бизнеса. Неплохо по показателям вышли ООО « Мелиоратор», ООО « Аксубайсервис», ООО« Аксустрой». ООО « Максад». Если посмотреть показатели по району, то в добавленной стоимости доля малого бизнеса около 10%, а в объеме поступлений налогов в бюджет – более 12%.   Всего на территории района действует 115 малых предприятий, 1128 индивидуальных предпринимателей. 
Оборот розничной торговли за 12 месяцев текущего года  по предварительным данным составил 866 млн. руб., что на 5 процентов выше аналогичного периода прошлого года. На душу населения продано товаров на сумму 26 тыс.770  рублей. 
Положительная динамика наблюдается и в развитии платных услуг населению. За 2010 год объем оказанных платных услуг составил 221 млн.руб.                         
                                Занятость
Одним из важных индикаторов, характеризующих эффективность деятельности органов местного самоуправления является уровень  зарегистрированной безработицы. Данный показатель по итогам 2010 года составил 2,4%
   В течение года снижение безработицы было достигнуто за счет проведения ряда мероприятий, проведенных по таким направлениям как организация общественных работ и создание новых рабочих мест по типу самозанятости. На общественные работы направлено 2 тыс.478 человек, в том числе  384 безработных гражданина. При привлечении работников к общественным работам наибольшую активность проявили ООО «Агрофирма Актай» , ГБУ «Аксубайлес» ,ООО «Агрофирма Вамин-Аксу» ,ООО «Аксу-Агро» . Всего за прошлый год по реализации данного направления было освоено денежных средств в сумме свыше 18,9 млн.руб..
 424 человека открыли собственное дело, а 37 человек создали 51 дополнительное рабочее место благодаря реализации программы самозанятости. Из них 379 человек зарегистрировались в качестве глав крестьянских ( фермерских) хозяйств, 45 – в качестве индивидуальных предпринимателей, 9 – по чулочно-носочным изделиям. По вышеуказанной программе освоено денежных средств в сумме 27,9 млн.руб.
Успешно в 2010 году реализовывались и программа опережающего профессионального обучения работников, находящихся под угрозой массового увольнения,  программа стажировки, программа адресной поддержки граждан.

Всего за 2010 год при содействии органов службы занятости трудоустроены 2 тыс.147 человек, в том числе незанятые -1644 человек. По всем направлениям освоено 60 млн. 980 тыс.руб. денежных средств. А могли освоить больше!. Предлагаемая программа вязания шерстяных изделий не получила должного развития из-за бездействия в первую очередь глав поселений.
                                           Строительство 
С каждым годом наращивает темпы роста строительный комплекс района, что положительно сказывается на качестве жизни населения и существенно влияет на дальнейшее развитие социальной инфраструктуры района. За 2010 год на строительстве и ремонте жилья, дорог ,других объектов соцкультбыта  было освоено более 700 млн.руб.. 

Из них более 200 млн.руб. направлены на строительство дорог. Построены дороги европейского качества до Нижней Баланды, Федоровки, Малого Аксубаева, отрезок дороги до Русской Киремети,  Майны, соединены асфальтовой дорогой населенные пункты Тат.Сунчелеево-Мюд,Ст.Мокшино, общая протяженность построенных дорог составила 13,5 км.  Более семи миллионов рублей направлены на  проведение водоснабжения в д.Ст.Киязлы,Ст.Ибрайкино,Ст.Савруши,  улиц пгт Аксубаево 
( Толстого, Строителей, Беляева, Березовская, Гусева, 8 марта, Карьерная 1. Карьерная 2), общей протяженностью почти 9 км.

Дополнительно установлены 4 скважины в юго-западной и северо-западной  частях поселка и по ул.Золина.  Капитально отремонтирован пруд в д.Уткино, д.Щербень Завершено  строительство спортивного комплекса, который занимает  площадь 3914 квадратных метра. Сметная стоимость составила 178 млн. руб.,из них ВПП «Единая Россия» вложила 68 миллионов рублей, а остальные затраты были осуществлены за счет средств республиканского бюджета.
За 12 месяцев 2010 года в районе   введено 11 тыс.379 кв. м жилья, что составляет 103,4 % от годового задания, в том числе введены 7 домов по   Программе АПК - 723 кв.м., 16 индивидуальных жилых дома  для ветеранов ВОВ- 732 кв.м., 88 домов общей площадью 9923  кв.м.  в части индивидуального жилищного строительства.
Торжественно открыты два новых многоквартирных жилых дома по ул.Шоссейная в пгт Аксубаево  12 квартирного и 24 квартирного жилых дома по линии государственного жилищного фонда РТ для участников  и ветеранов войны.   Всего в районе 212 ветеранов войны приобрели на Федеральные средства жилье на вторичном рынке , построены по желанию ветеранов в сельской местности 32 индивидуальных жилых дома и в двух многоквартирных жилых дома райцентра улучшили свои жилищные условия 25 человек. В 2011 году по дополнительному списку  согласно данной программы улучшат свои жилищные условия еще 26 ветеранов.
Выполняются запланированные мероприятия по реализации Программы капитального ремонта многоквартирных жилых домов в текущем году.

Из 45 многоквартирных жилых дома, вошедших в Программу капитального ремонта  в 2010 году проведены работы в 6 домах, для чего выделено денежных средств  на сумму 21 млн.руб.

В текущем году по данной программе пройдет кап. ремонт в жилых домах по ул.Пролетарская д61,Мазилина 29. Пролетарская 52 на общую сумму около 6 млн.руб.
Успешно реализован перевод  170  квартир в МЖД на индивидуальное отопление, на 2011 год запланирован перевод еще 100 квартир.

В стадии доработки находится схема территориального планирования района.

Также в текущем году планируется в соответствии федеральной Программой « Развитие села» провести водоснабжение в Старом Ильдерякове и Новой Киремети.
                                      Социальная политика                           

Деятельность органов и учреждений системы социальной защиты в районе направлена на стабилизацию уровня жизни населения района на основе реализации государственной политики социальной защиты населения путем предоставления льгот, пособий и социальных гарантий, установленных действующим законодательством, оказания социальной помощи, предоставления социально-экономических, социально-педагогических, социально-правовых, социально-медицинских, социально-бытовых услуг учреждениями социального обслуживания населения.

По всем направлениям за 2010 год выплачено 54 млн.172 тыс.руб. более 14-ти тысячам человек.
Не остались без внимания многодетные матери, за 2010 год Указом Президента Республики Татарстан 11 многодетных матерей, родивших и добросовестно воспитавших своих детей награждены медалью Республики Татарстан «Ана даны -Материнская слава».

Активно и целенаправленно велась работа по предоставлению материнского капитала. В 2010 году получили материнский капитал 176 матерей.

                                   Образование
2010 год был объявлен Годом учителя. В целях развития творческой деятельности педагогических работников по обновлению содержания образования и поддержке инновационного движения  был объявлен конкурс педагогов общеобразовательных учреждений. Победителем конкурса признана Удиярова Татьяна Георгиевна,учитель МОУ «АСШ №3»,которая представляла муниципальный район  на республиканском конкурсе «Учитель года» в г.Казани. Какие же новшества внес 2010 год в сферу образования? Введена новая система оплаты труда, благодаря которой  среднемесячная заработная плата учителей составила 11 тысяч 729 рублей, что на 16% выше аналогичного показателя прошлого года. На оснащение  образовательных и дошкольных учреждений  выделено почти 11 млн.рублей, в том числе на капитальный ремонт учреждений в связи с оптимизационными мероприятиями было израсходовано 6,5 млн.руб. В 2010 году за счет средств республиканского бюджета оборудовано 30 компьютерных классов с 480 компьютерами. Все школы имеют доступ к сети Интернет. Во всех средних и основных школах осуществляется электронный документооборот. Все вроде делаем, но качество знаний наших детей оставляет желать лучшего. По району по результатам года не выполнены индикаторы по  ЕГЭ: по математике средний бал 39, по русскому языку – 52,8. В чем причина ? Причина в профессиональной компетенции педагогов, для кого-то несвоевременно были организованы курсы, кое-кто не провел работу с учащимися, имеющими слабую подготовку. Это в очередной раз доказывает, что каждый учитель и воспитатель в совершенстве должен владеть профессиональным мастерством и умело использовать современные технологии, от которых напрямую зависит уровень знаний и воспитанности школьников.
Существенной мерой по повышению качества знаний школьников должна стать реализация программы развития сети общеобразовательных учреждений, согласно которой  до начала следующего учебного года планируется привести в соответствие статус 11 школ, оптимизировать2 удаленных класс- комплекта
Подвоз детей в базовые школы из  школ позволит увеличить значение средней наполняемости как в самой школе, так и в целом по муниципальному району.

 На сегодня, в  районе функционируют 16 школьных маршрутов, задействовано 8 школьных автобусов. Сеть школьных перевозок включает 11 населенных пунктов. В течение двух лет планируется открыть15 дополнительных маршрутов (при условии  строительства дорог и выделения автобусов), из них в 2011-2012 году - 11, в 2012-2013 –4
 В результате оптимизационных мероприятий экономический эффект за три года реализации программы составит 10млн.867 тыс. руб.

В результате  изменения структуры сети  дошкольных образовательных учреждений Аксубаевского муниципального района  с 2011 года согласно Программы  произойдет увеличение на 205 дошкольных мест в детских садах, что позволит сократить очередность детей . Планируется открытие  дополнительных групп за счет использования свободной площади в Емелькинской школе , в детских садах Ст.Ибрайкино, Новое Тимошкино, д. Кисы,с. Сунчелеево, д. Ст.Мокшино. с .Урмандеево ( по 10-15 мест в каждом), что позволит   и увеличить охват дошкольным образованием и  съэкономить бюджетных средств в сумме 2 млн.457 тыс.руб.
9 детских сада  будут  реорганизованы в начальную школу – детский сад, 5 садов -   будут переведены в здание школ.

В текущем  году планируется  перевод садов  в здания школы в Новом Ибрайкино и Старых Киязлах, Старой Киремети. 

За три года экономический эффект от реализуемых мероприятий составит 1 млн.280 тыс. рублей     
                                             Здравоохранение     
 Самым важным и дорогим в жизни каждого человека всегда было, есть и будет здоровье и долголетие и  главной нашей задачей в части здравоохранения является улучшение здоровья и как результат увеличение средней продолжительности жизни населения района. Ставя перед собой решение этой проблемы, мы прекрасно понимаем, что здесь должно быть совместное взаимодействие социальных, экономических, политических и  многих других структур. 
За 2010 год родилось 358 детишек практически на уровне прошлого года. В 124 семьях  появились первенцы, в 113 семьях –вторые дети, за год родилось 72 третьих ребенка, по одному восьмому, девятому и десятому ребенку.  Положительная динамика по рождаемости наблюдается в следующих сельских поселениях: Кривоозерском,Мюдовском,Новоибрайкинском,Новокиреметском,Староибрайкинском,Старотатадамском,Урмандеевском. В 2010 году смертность превысила показатель 2009 года на 63 человека,  коэффициент смертности составил 15,9, рост к уровню прошлого года 14%.  Вместе с тем нужно отметить  то, что за последние  2 года у нас отсутствует материнская и  младенческая смертность.  

       Особым индикатором здоровья населения является средняя продолжительность жизни населения, в нашем районе этот показатель по итогам  2010 года: 68,3  лет, в том числе среди мужчин 62,5 года,  среди женщин 75,2лет.
      Обеспеченность врачами  на 10 тысяч населения составляет 11,2   (по РТ-33,0), остро ощущается нехватка врачей. Как быть в данной ситуации? Если по нормативу врач может принять до 18 пациентов, а в нашей больнице за день бывает до 30-40 пациентов на    1 врача,

о качестве услуги говорить не приходится. 
 За 2010 год  реализация национального  проекта «Здоровье» выполнена на сумму  16 млн. 140 тыс. рублей с ростом 23% к уровню прошлого года. 
Укреплена  материально-техническая база  районной больницы, проведен капитальный ремонт на сумму 40 млн. руб. В течении 2010 года закуплено медицинского оборудования на 12,5 млн.руб.
                                              Культура 
        За 2010 год в клубных учреждениях было проведено 8 тыс.98 культурно-досуговых мероприятий, из них для детей до 14 лет – 637 мероприятий. Показатели на первый взгляд неплохие, но не все так хорошо. По отдельно взятым клубам – планы о проведении мероприятий составляются для галочки, систематической и целенаправленной работы для качественного получения  любой услуги в сфере культуры нет. Слабо поставлена работа по содержанию учреждений культуры на должном уровне. Обращаю на это ваше внимание.
Похвалы заслуживает деятельность Детской школы искусств, воспитанники которой являются участниками не только зональных и республиканских конкурсов, но и всероссийских и международных.

                                Спорт и молодежная политика 
Прошедший  2010 год был ознаменован для жителей нашего района большим событием – завершено строительство спортивного комплекса «Юность». Если в прошлые годы наши спортсмены могли довольствоваться лишь школьными спортзалами, то в конце прошлого года двери раскрыл новый спортивный комплекс.

Согласно Плана мероприятий в прошедшем году велась работа по привлечению детей и подростков к занятиям физической культурой и спортом. В рамках Спартакиады учащихся республики в районе  проведены соревнования по 12 видам спорта. На  18 спортивно- массовых мероприятий   приняли участие   3 тыс.450  учащихся.Для привлечения населения района к занятиям физической культурой и спортом в районе проводилась 19-тая Спартакиада района, где приняли участие представители 23 сельских поселений. 19-ти предприятий и организаций с общим охватом 670 участников. 

Вместе с тем, отделом спорта и молодежи не уделяется должного внимания на решение проблемы массового спорта в районе. Не организовываются волейбольные, футбольные матчи именно для широких слоев населения. Неэффективно используются спортивные сооружения, где особое внимание надо обратить на обеспечение  их доступности для семейного занятия спортом.  
                      Правоохранительная деятельность            

  Основные усилия служб и подразделений Аксубаевского ОВД в  2010 году были направлены на выполнение задач  по борьбе с преступностью. В рамках общефедеральных мер антитеррористической направленности правоохранительными органами проводились мероприятия по предупреждению диверсионно - террористических актов в местах массового пребывания людей, на объектах особой важности и жизнеобеспечения населения. Личный состав Аксубаевского ОВД также постоянно был ориентирован на повышение бдительности и оперативное реагирование на информацию, связанную с терроризмом.

 За 2010 год в Аксубаевском ОВД  зарегистрировано 295  преступлений, что на  106 преступлений меньше, чем за аналогичный период 2009 года. Снизилось количество преступлений направленных против личности, против собственности. За  2010 год  раскрыто 11 преступлений прошлых лет.
 По итогам года зарегистрировано 25 дорожно-транспортных происшествий, что на 16,7 % меньше, чем за аналогичный период прошлого года.  При  ДТП: 12 человек погибли  и 23  получили ранения. 

 В 2011 году перед нами стоят серьезная задача, в том чтобы принимаемые меры по стабилизации оперативной обстановки, укреплению общественного порядка и общественной безопасности, выявлению, пресечению, раскрытию и расследованию преступлений способствовали удержанию под контролем криминогенной ситуации в районе.
                                                 Бюджет района 
Основные источники финансирования бюджетных учреждений района – собственные доходы, средства  из федерального и республиканского  бюджетов, внебюджетные поступления.

В условиях низкого уровня налогового потенциала городского и сельских поселений района важным условием обеспечения сбалансированности местных бюджетов являются меры, направленные  на увеличение  поступлений в бюджет, расширения налоговой базы.
Бюджет района в 2010 году как и в прошлые году оставался социально ориентированным.
        Доходная часть бюджета Аксубаевского района за 2010 год  в части налоговых и неналоговых поступлений исполнена в сумме 114 млн.150 тыс. руб., при годовом уточненном плане  107 млн283 тыс. руб. или на 106 %.

 От нефтяных компаний поступило в бюджет Аксубаевского района в 2010 году – 19,2 млн. руб., или выше аналогичного показателя прошлого года на 2,6 %.

Расходная часть консолидированного бюджета Аксубаевского муниципального района утверждена в сумме 340 млн.824 тыс. рублей без дефицита.  Исполнение расходной части бюджета составило 413 млн.962 тыс. руб. Все расходные обязательства по итогам 2010 года исполнены в полном объеме.

Активно велась  работа по изменению правового статуса учреждений района.
Основными задачами в финансово-бюджетной сфере в 2011 году являются вопросы наращивания налоговой базы и эффективного  использования  бюджетных ресурсов.
                                  Работа с обращениями граждан 
Согласно плана мероприятий в течении 2010 года Советом и  Исполнительным комитетом Аксубаевского муниципального района рассмотрено 329  письменных и устных обращений граждан. Пристальное внимание уделялось личному приему граждан. По территориальному признаку большинство обращений приходится на Аксубаево – 68% .По социальному положению из числа обратившихся 50% - пенсионеры, 20% - молодежь, 10% - работники бюджетных учреждений. Тематика обращений, как и в прошлые годы, носит  социально- бытовой характер: наибольшая часть устных и письменных обращений граждан по-прежнему посвящена вопросам улучшения жилищных условий, социальной защиты малообеспеченных семей, решение коммунально-бытовых проблем, ремонта дорог, предоставление земельных участков, трудоустройства.98 обращений  от жителей
 нашего района поступило в Аппарат Президента Республики. Уважаемые руководители! Обращаю   на данный вопрос Ваше внимание, это наша совместная недоработка. Конечно, решить сразу все проблемы граждан практически невозможно. Однако, компетентность, отзывчивость и искреннее желание помочь человеку должны оставаться основными принципами в нашей работе с обращениями граждан. Одной из эффективных форм работы органов местного самоуправления с населением является организация и проведение собраний граждан в сельских поселениях и встречи с населением районного центра, что позволяет в полном  объеме реализовать свои права по обращению к органам местной власти. Такие мероприятия проводятся на регулярной основе при личном участии меня как Главы района и всех заинтересованных служб. Уважаемые депутаты! Подводя итоги прошедшего года, нужно отметить, что редкий год бывает таким насыщенным на общественно-политические события, а ведь каждый из нас был его непосредственным участником. Пережив такой непростой год, мы приобрели умение все вместе, сообща решать сложные задачи, стоящие перед активом района, своего рода прошли школу жизни и увидели недостатки своей работы и узкие места. У нас большие планы на 2011 год: мы возлагаем надежды на добрый урожай, планируем активно строить жилье, организовывать семейные фермы, реализовать все принятые на территории района программы. Уверен, что совместная работа вновь сформированного состава депутатского корпуса позволит достичь всех намеченных программ развития нашего района на благо аксубаевцев.
Благодарю за внимание!
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