Информация по акту № 11
по проверке Исполнительного комитета Староибрайкинского сельского поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан
с. Старое Ибрайкино                                                                                        25.12.2017 г.

Проверяемая организация: Исполнительный комитет Староибрайкинского сельского поселения Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан.
Наименование контролирующего органа: Финансовая бюджетная палата Аксубаевского муниципального района.
        Выездная проверка проведена на основании приказа Финансовой бюджетной палаты Аксубаевского муниципального района от 28.11.2017г.  N 65-О «О проведении контрольного мероприятия» в соответствии с пунктом 11 Плана контрольных мероприятий на 2017 год.

        Тема выездной проверки: плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения.

        Проверяемый период: с 01.10.2015 г. по 30.11.2017 г.


        Выездная   проверка   проведена начальником контрольно-ревизионного отдела Гилмановой Л.Д.

        Срок проведения выездной проверки составил  15  рабочих  дней с 04.12.2017 г. по 22.12.2017 г.
В ходе выборочной проверки выявлено следующее:

 Проверкой правильности составления бюджетной сметы за 2015-2017 года нарушений не установлено.

 В проверяемом периоде кассовые и банковские операции проверены выборочным методом. Произведенные банковские операции по счетам подтверждены выписками банка и первичными документами.

Структура и штатное расписание утверждается в пределах установленной численности и фонда оплаты труда работников. Заработная плата начисляется согласно табелям учета рабочего времени в соответствии со штатным расписанием. 

По состоянию на 01.12.2017 года на балансе Поселения состоят:

- транспортное средство Fiat 178CYN1A Albea, 2012 года выпуска, государственный номер Р 771 ОМ  116 RUS, балансовой стоимостью  405,0 тыс. рублей;

- трактор БЕЛАРУС – 82.1, 2014 года выпуска, государственный номер, регистрационный номер 16 ММ № 6817, балансовой стоимостью 1000,00 тыс. рублей.

Списание бензина производилось по путевым листам в соответствии с нормами расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте, утвержденными распоряжением Министерства транспорта РФ от 14 марта 2008 г. № АМ-23-р.

В проверяемом периоде имелись случаи необоснованного списания ГСМ. В результате, Исполкомом за проверяемый период списано ГСМ без заполнения путевых листов надлежащим образом, на общую сумму 11,1 тыс. рублей, в том числе за 2015 год – 4,14 тыс. рублей, за 2016 год – 6,13 тыс. рублей, за текущий период 2017 года -  0,83 тыс. рублей, что согласно статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года №145 ФЗ (с последующими изменениями и дополнениями) нарушает принцип эффективности использования бюджетных средств.
По состоянию на 19 декабря 2017 года произведена выборочная инвентаризация основных средств. Излишек и недостач не выявлено. Присвоенные основным средствам инвентарные номера промаркированы в соответствии с пунктом 46 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденного приказом Министерства Финансов РФ от 01.12.2010 года № 157н. 

 В ходе инвентаризации обнаружены следующие расхождения: 

 - не принято и не поставлено на баланс Учреждения транспортное средство CHEVROLET NIVA, 212300-55, 2016 года выпуска, государственный номер У 644 УР 116 RUS, балансовой стоимостью 549,7 тыс.рублей в количестве 1 шт.

 По объяснению главного специалиста по бухгалтерскому учету указанное основное средство не оприходовано в связи с отсутствием Распоряжения Палаты имущественных и земельных отношений Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан на передачу вышеуказанного средства Исполнительному комитету Староибрайкинского сельского поселения (Объяснительная прилагается). 

 Выявленные в ходе проверки нарушения устранены (Бухгалтерская справка прилагается).
Проведенной проверкой использования имущества путем визуального осмотра на предмет эксплуатации выявлено неиспользуемое имущество на общую сумму 418,0 тыс. рублей (405,0 + 13,0), которое следует квалифицировать как неэффективное использование бюджетных средств (имущества).

Выводы и предложения:


1. Рассмотрев информацию о выявленных нарушениях законодательства, выдать представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и устранению причин и условий их совершения.  

2. Материалы проверки направить в Прокуратуру Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан.

Начальник контрольно-ревизионного отдела:                                 Л.Д. Гилманова
