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В рамках поддержки и развития производственно-сбытовых возможностей субъектов малого и среднего предпринимательства в Республике Татарстан Министерством экономики Республики Татарстан запланировано проведение специализированного мероприятия, посвященного участию местных производителей в поставках для ООО «Леруа Мерлен Восток», в   г. Набережные Челны 16 августа 2018 г. (точное место и время уточняется, будет сообщено позднее зарегистрированным участникам).
Повестка мероприятия включает в себя презентацию компании ООО «Леруа Мерлен Восток», обсуждение возможностей сотрудничества с местными производителями и общение с представителями компании. В составе делегации «Леруа Мерлен» – федеральный директор по отбору поставщиков Руслан Хакало, директор по индустриальным паркам Эльдар Тасименов, руководитель направления по работе с региональными поставщиками Рамиль Мустафин. 
Для участия необходима предварительная регистрация по ссылке  https://rt.timepad.ru/event/758761.
Учитывая вышеизложенное, просим Вас проинформировать о мероприятии производителей муниципального уровня. 
Информацию об участниках мероприятия просим сообщить на e-mail: danil.project3@gmail.com не позднее 27 июля 2018г, указав информацию об участнике (ФИО, контакты, название предприятия, производимая продукция).











