С целью рабочей поездки, 24 августа 2020 года, Аксубаевский муниципальный район посетил Министр экологии и природных ресурсов Республики Татарстан - Шадриков Александр Валерьевич в рамках подготовки к проведению выборов Президента Республики Татарстан 13 сентября 2020 года.
Министр принял участие в открытии объекта «Очистка и благоустройство озера у с. Старое Мокшино Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан».
 Далее участвовал на сходе граждан с. Старое Мокшино (на территории  МБОУ «Старомокшинской СОШ»). Сход граждан был проведен с участием Главы района Гилманова К.К. и представителями районной администрации. Также на сходе приняли участие депутаты сельского поселения, директор и заведующий образовательных учреждений, заведующий ФАПом, члены Совета Ветеранов, а также население, кому не безразлична жизнь села. Разговор шел о проблемах населенного пункта. Итогом встречи стало принятие решений по ряду вопросов, определение сроков выполнения. 
[bookmark: _GoBack]Затем Александр Валерьевич посетил Аксубаевский маслодельный завод, а также встретился с трудовым коллективом завода.
Следующим пунктом рабочей поездки Шадрикова А.В. стало общественное пространство (сквера по ул. Мазилина).






