[bookmark: _GoBack]Прокуратура Аксубаевского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Аксубаевского района.
Суд признал Волкова П.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).
В суде установлено, что подсудимый в период времени с 10 часов 00 минут до 11 часов 14 минут 31 октября 2023 года находясь в состоянии алкогольного опьянения, подойдя к дому потерпевшей в пгт. Аксубаево, открыл входную дверь веранды дома, которая не была заперта, против воли и желания, незаконно проник через дверной проем в помещение веранды дома, после чего к нему вышла потерпевшая и оттолкнула его своими руками, потребовав выйти из дома. В последующем подсудимый через некоторое время еще раз проник в дом потерпевшей, после чего узнав, что потерпевшей нет дома, покинул дом.
Подсудимый свою вину в совершении преступления признал. Судом подсудимому было назначено наказание в виде 5000 рублей штрафа.
Приговор суда вступил в законную силу.
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